

有民间绝活者

>>>双刀给自己剃头

“我的绝活是双刀自己剃头。”和平新村社区58岁的赵新举，是参加此次选拔年纪最大的选手，他带来的“献爱心工具箱”内，推子、剪子、刮刀、插座等各式工具一应俱全。

在自我介绍环节，赵新举自豪又自信地谈起了自己

义务帮人理发的经历。

他的表达没有太大起伏，话题也始终围绕着自己的手艺。“如果给你一笔资金，你会选择做些什么？”导演开始切入主题，虽然赵新举的爱心和技艺博得不少人的赞同，但他的表述偏离了选拔的初衷，而他希望开展公益事业的回答也失之空泛。

>>>豆腐也能提起来

常言说得好，麻绳穿豆腐——提不起来，不过海选现场却有一位选手用一根细绳穿过一块自己制作的豆腐，并用细绳把豆腐提得高高的。这位来自开封尉氏的农民叫马富伟，今年37岁，已经做了20多年的豆腐。他告诉记者这手麻绳穿豆腐的手

艺，传到他手上，已经是第16辈了。“我参加选拔的目的，就是让大家知道这种豆腐，让大家吃上实实在在的豆腐。”马富伟说，自己中学毕业就跟着家人学做豆腐，自家制作豆腐不用石膏卤水，而是用老浆点豆腐，并且豆腐瓷实，这样才能用绳提起来，还有这样做出来的豆腐更好吃更健康。

设计台词：
我就是齐天大圣，谁要挑战？
放马过来吧！

挑战《七天大胜》

□晚报记者 范光华 潘默 见习记者 汪永森/文 晚报记者 廖谦/图



赛前，导演给选手“辅导功课”。



想跳龙门者

>>>“博客第一乞”想做代言

“你最大的愿望是什么？”“成为明星，代言河南旅游或者为产品做形象代言。”虽然貌不惊人，但曾经做过人体模特，现在从事家政工作的肖红还是引起了节目组工作人员的注意。

肖红有着“博客第一乞”的称号，她的打工日记，曾经得到众多网友的关注。面对导演和工作人员的提问，她自信地表示自己很有优势。“13亿中国人8亿是农民，我的博客代表了千千万万的打工农民，我希望以后能取得更多的成功。”肖红丝毫不掩饰自己希望借助选拔走进北京，走上中

央电视台舞台的愿望。

>>>想得到培训奖金

“我不做大厨好多年！”柳群英40余岁，虽然姗姗来迟，却依然像“大哥”样充满豪气。当被问起参加此次选拔的目的时，柳群英乐呵呵地说：“奖金！培训奖金啊！连闯两个红灯，我才赶了过来，就

是为了这次机会。”

报名之前，他开车去了北京，因为长期驾驶，他的腰部有些不舒服，但看到选拔的报道后，他立即打来电话，并不顾劳累赶了过来，他希望通过在央视的培训，使自己的才能得到更为突飞猛进的提高，而他这种乐呵呵的不加掩饰的性格，更是博得了大家的好感。

评委建议

表演时一定要开门见山

评委之一、导演郭根林总结说，现场选拔的情况不是特别令人满意，不过却能强烈感受到选手们想通过参加节目、改变命运的愿望。节目的宗旨就是给更多普通人提供改变命运的机会，但是机会不会给没有准备的人。

虽然这次活动启动时间比较仓促，但还是有个别选手的表现不错，给人留下深刻的印象。

郭根林给想参加类似海选活动的人们提出3点建议，首先上场前要作充分的准备，这样才能表现出自己的特色，其次在表演时一定要直接，开门见山地传达有效的东西，最后，与人沟通的能力不仅限于口头语言的表达，更要结合其他表达方式，要别出心裁，有新意才行。



设计台词：看口型能知道我模仿的啥么？

小试牛刀者

>>>“老鼠打架是我说出来的”

悦耳的鸟叫声在现场响起，引得评委们屏息静听。表演者李国林唇齿间似乎不经意间就能惟妙惟肖地发出各种声音。婉转的百灵声和清脆的斑鸠声后，突然传出老鼠打架发出的“吱吱”声，紧接着是“喵喵”的猫叫声，表演者十分投入，

评委们忍俊不禁。本来还想表演鸭子叫的李国林由于不好意思，怎么也发不出声。没有搭档配合，李国林无法将各种声音串在一起表演成一段小品。

>>>“齐天大圣你给我出来！”

快步从舞台一侧走向舞台中央，大喊着“齐天大圣你在哪儿？”27岁的小伙郭

新生一出场就给人留下深刻的印象。他坦言自己喜欢表演，更喜欢当一名演员。“I believe,我是胜利的”，郭新生说做自己喜欢的事情，就不会去计较回报。

大学期间曾经获得校园歌手大赛第二名的他，深情地唱起刘德华的歌曲《当我遇上你》，并表演了一段电影《天下无贼》里傻根的经典台词。

祝贺章光 101 郑州建厂 20 周年

生发防脱发知识园地：

为什么会脱发

脱发特别是中晚期脂溢性脱发，一直困扰着爱美的人们。为什么会出现脱发呢？近日采访了河南省人民医院皮肤科主任李振鲁教授。

毛发是哺乳类动物的特征之一。随着人类的进化，毛发的分布有所变化，但头发已经是人们美丽的重要部位了。头发分为生长期、静止期和脱落，年龄到25岁以后，头发逐步稀少，生长期开始缩短，这是正常的自然脱落。还有几种脱发情况，如：头发处于休止期，生长不均

匀，造成很多小孩脱发；肿瘤患者化疗期间也可能脱发；个别高烧时偶尔也会有脱发的发生。类似这几种情况都会再

生出新发。可是有相当一部分脱发是由其他原因引起的，就应该注意治疗。常见的有斑

秃、全秃、普秃、女性稀疏性脱发、脂溢性脱发等。引起斑秃的原因，主要与神经系统紊乱和自身患有免疫性疾病有

关。过度忧虑、生气、焦急、悲伤、失眠或突然受到惊吓，导致植物神经功能失调，以致毛发失养而脱落。脂溢性脱发的家族遗传倾向较明显，另外和内分泌失调有关。当雄性激素活性增强时，促使皮脂腺分泌亢进，对毛发根部产生机械性压迫，影响毛发生长，影响毛囊的营养，毛囊逐渐萎缩使毛发脱落。

生发养发防脱发—章光101
咨询热线：0371-66259101